

PRIMĂRIA POTLOGI	
POTLOGI - DÂMBOVIȚA - ROMÂNIA	
REGISTRATURĂ	
Intrare leșire	Nr. 15534
Data	13.10.2021

Nr. Inreg: 93/13.10.2021

ANUNT

Titularul O.U.A.I. APA RECE, anunță publicul interesat asupra luării deciziei de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „REABILITAREA, MODERNIZAREA SI AUTOMATIZAREA INFRASTRUCTURII DE IRIGATII PLOT SPP 27 AFERENT, O.U.A.I. APA RECE DIN CADRUL SISTEMULUI DE IRIGATII TITU OGREZENI, JUDEȚUL DAMBOVITA”, propus a fi realizat în localitatea Potlogi, județul Dambovita.

Proiectul deciziei etapei de încadrare și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița, din municipiul Târgoviște, str.Calea Ialomiței, nr.1, județul Dâmbovița, în zilele de luni - joi, între orele 9⁰⁰ – 14⁰⁰ și vineri între 9⁰⁰ – 12⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdb.anpm.ro>.

Publicul interesat poate inainta observații/comentarii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției de Protecția Mediului Dâmbovița.

Presedinte

RADU CONSTANTIN





ANUNT PUBLIC

S.C. ICM MINERAL SPEED S.R.L. cu sediul in sat Potlogi, comuna Potlogi, strada Toamnei, nr. 11A, judetul Dambovita, Anunta publicul interes asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Construire statie sortare ,dotari conexe,spatii administrative si lac de agreement cu exploatarea agregatelor minerale"propus a fi amplasat in comuna Potlogi,satul Potlogi,tarla 101/1,parcela 20/1, 20/2, 22, 24, 25, 25/1, judetul Dambovita.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M Dambovita , din Municipiul Targoviste, str.Calea Ialomitei,nr.1,judetul Dambovita si la sediul Primariei comunei Potlogi ,str.Constantin Brancoveanu,nr.63,in zilele de luni – vineri,intre orele 9,00 - 14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dambovita, din strada Calea Ialomitei ,nr.1,judetul Dambovita.

